

有的很热情,有的不耐烦;有的反应快,有的慢吞吞——

探访城区公共服务热线

记者 刘丁维

公共服务热线,是通过建立呼叫中心平台,为市民提供相应的咨询、受理、投诉等服务的电话。

我市公共服务热线运行状况如何?24日至26日,记者在每天上午9点至12点、下午2点至5点半,拨打了市区15个公共服务热线,进行调查。

家住体育路的市民胡先生反映,自己在一天半的时间内反复拨打12315,一直没有接通。

24日下午3点至4点,记者拨打了5次12315消费者投诉热线,均处于正在转接的状态。

5点左右,12315回拨了记者电话,询问是否有投诉事宜。记者询问为何温泉价格混乱时,对方表示“这个不归我们管”,再解释了一句“这个是市场价,我们只负责定价商品”,随即便挂断了电话。

26日,记者再次拨打了12315,等待了一会儿,电话接通。接线员态度冷漠,问:“姓名?”记者疑惑为何要姓名,之前都没有问过。对方说,投诉都要记录投诉者的姓名、投诉单位的姓名。记者报上姓名后,对方又重复了一句:“姓

名?”记者很疑惑,不是刚说了么?对方回答:“现在是投诉单位的名称。”

通话期间,信号不太好,对方声调有些尖锐刺耳。当记者询问为何占线如此厉害时,对方有些不耐烦地回复:“你知道每天咸宁几百万人都要打这个电话的。”

二

拨打12333社保服务电话时,只有一次处于占线状态,17点之后就是自动语音服务时间。

24日下午4点,记者咨询,个人该如何办理社保。接线员表示,个人的话只需办养老保险和医疗保险,并推荐了最低价格,同时解释了城市职工医疗保险和城市居民医疗保险的区别。

记者询问为何12333会这么忙时,对方回复,近期市民咨询社保事宜的很多,因为办卡进程只能通过电话咨询。加上各县市还没有开通12333,只有4名接线员在工作,所以等待时间会相对久一点,请谅解。

26日上午9点,记者再次拨通社保电话,询问县区学校办理社保的进程。接线员主动表示,提供个人的姓名和身份证号,可以帮忙查询办理情况。

记者数次拨打12333服务热线,接线员的声音一直很柔和很亲切,解释问题也相当耐心。

三

不少市民表示,城区出租车投诉电话8137113难以拨通。但24日下午3点左右,记者拨打了出租车投诉热线,一会儿就接通了。记者询问有拒载现象是否可以投诉时,对方表示需要提供车牌号码,无车牌号码不能投诉。

记者向工作人员反映,很多人说出租车投诉电话很难接通。对方感到很惊讶:“打电话的人并不多啊,我一直都在电话前,一上午也就几通电话。”

26日,记者再次拨通8137113,希望帮忙寻找落在出租车上的钥匙,并表示车牌号不记得,只记得出租车公司的名字和司机名字。工作人员记录完毕后,表示找到后会电话通知。大约4个小时后,出租车司机把钥匙送回来了。

四

24日上午10点,记者拨通了12348法律咨询热线。对方表示,因接线员被外派学习了,现在只能拨打8330148。

随后,记者拨通了8330148,咨询

了农村土地二次流转的事宜。对方回答,土地二次流转距今已有十多年了,再次要回经营权恐怕很难。随后,便挂断了电话。

12366纳税服务热线的接线时间是周一到周五上午8点半到12点,下午2点半到5点,周末转为自动语音服务。

26日上午9点,记者拨通电话后,询问房产契税相关情况。对方对契税及相关概念作了解释。记者表示没有听清时,对方又重复了一遍,并表示,可以根据咨询者的情况帮忙分析。

此外,记者也拨打了移动、联通、电信、商业银行和95598电力服务热线,这些热线提供的服务都很专业、及时。

在记者的测试中,多数热线服务人员业务知识熟练,可以快速回应来电者的需求,并提供解决方案;但在服务态度上,部分热线还没有达到“热情、主动”这一要求。

新闻聚焦

樊牌新城施工正酣

10日,通城县石南镇樊牌新城玉立工业园施工现场,工人正抓紧施工。樊牌新城采取“以企带村、企村共建”模式,以玉立集团为龙头,牌合、樊店两村新农村建设为载体,统筹城乡建设。项目总投资5亿元,分两期建设,计划建工业、特色农业、畜牧养殖及新农村建设4大功能区。

记者 程慧
通讯员 李文书 杨必正 摄



咸安区人大深入基层办实事

本报讯 通讯员周益民、薛继伟报道:连日来,咸安区人大常委会组织机关干部,沉到基层办实事。

为推进绿满咸安工程,区人大常委会为汀泗桥镇古塘村免费提供了价值2万余元的树苗;为解决村民创业遇到的困难,区人大常委会牵头组织财政、国土、农业、林业、农机等部门,现场办公,当场解决问题。

同时,区人大常委会还组织干部深入湖北成可鑫建设工程公司、咸宁中发矿业有限公司、天胜制衣有限公司等,了解企业愿望,帮助企业解决发展难题。

义务植树添新绿

崇阳林业局 12日,崇阳港口乡游家村村民汪大中将一棵棵桂花苗从车上卸下,高兴地说:“县林业局把树苗送到家门口,还不收一分钱!”

今年,该局计划投资100万元,购买桂花、樟树、银杏等绿化树苗1.5万株,赠送给全县12个乡镇,并派专人进行技术指导。 (樊辉、徐甜甜)

咸安区林业局 11日一大早,咸安区林业局将一辆满载树苗的汽车开进了桂花镇高升村。

正值植树时节,区林业局为高升村送来了枇杷、香樟、桂花等树苗近万株,动员户均栽种5棵树苗,改善群众人居环境。 (卢炎中、徐元红)

崇阳县新闻宣传中心 连日来,崇阳县新闻宣传中心干部职工来到港口乡游家村,为群众办实事解难题。

该中心为港口村送去了价值8000余元的杉树苗,并与村民一起上山植树;给16户困难户发放慰问金共计5000余元。 (锦阳)

通城关刀镇 12日,通城县关刀镇百余名机关干部来到五流村油茶基地,栽种油茶苗。

该镇还邀请农技人员讲解油茶选苗、栽种、护育等技术。截至目前,该镇机关干部累计在五流村、新建村栽种油茶苗1000余亩。 (金显威)

湖北咸宁农村商业银行股份有限公司

关于召开2014年度股东大会的会议通知

湖北咸宁农村商业银行股份有限公司于2014年3月26日以现场会议方式召开了公司第一届董事会第四次会议,会议审议通过了关于召开公司2014年度股东大会的议案,有关公司2014年度股东大会事项如下:

一、召开会议基本情况

1、本次股东大会是公司2014年度股东大会

2、股东大会的召集人:公司董事会

3、会议召开时间:2014年4月22日上午9:30

4、会议的表决方式:本次股东大会将采用现场投票方式

5、会议地点:咸宁碧桂园凤凰温泉酒店(咸宁市咸安区龙潭大道1号)

二、会议审议事项

1、审议《湖北咸宁农村商业银行股份有限公司第一届股东大会议事规则修改说明》的议案。

2、审议《湖北咸宁农村商业银行股份有限公司章程修改说明》的议案。

3、审议《湖北咸宁农村商业银行股份有限公司2013年度利润分配方案》的议案。

4、审议《湖北咸宁农村商业银行股份有限公司2013年度财务预算执行情况及2014年度财务预算报告》的议案。

5、审议《湖北咸宁农村商业银行股份有限公司章程修改说明》的议案。

6、审议《湖北咸宁农村商业银行股份有限公司章程修改说明》的议案。

7、审议《湖北咸宁农村商业银行股份有限公司股东大会议事规则修改说明》的议案。

8、审议《湖北省农村信用社联合社制度办法汇编》的议案。

三、出席会议的对象

1、公司登记在册的全体股东。

2、登记在册的全体股东均有权出席股东大会,也可以委托代理人出

席会议和参加表决,该股东代理人不必是公司的股东。

3、公司董事、监事和高级管理人员。

4、依照《公司法》、《公司章程》、《股东大会议事规则》规定可出席股东大会的有关人员。

四、书面回复

拟出席股东大会的股东须按照《公司章程》和《股东大会议事规则》的规定,于2014年4月12日前,将出席会议的书面回复送达本公司,股东可以通过直接送达方式、传真方式、电子邮件方式办理回复。

五、会议登记办法

1、会议登记时间:2014年4月22日上午8:00-9:30

2、会议登记地点:咸宁碧桂园凤凰温泉酒店

3、登记方式:根据《公司章程》和《股东大会议事规则》规定的要求进行会议登记。

自然人股东亲自出席会议的,须持本人身份证复印件、股权凭证;自然人股东委托代理人出席会议的,须持委托人身份证复印件、授权委托书、股权凭证、受托人身份证证明。

法人股东应由法定代表人或法人授权的代理人出席会议,法定代表人出席会议的,须持本人身份证件和能证明其具有法定代表人资格的有效证明、营业执照复印件(加盖公章);法人股东委托代理人出席会议的,须持营业执照复印件(加盖公章)、法定代表人的身份证明、授权委托书、股权凭证、受托人身份证证明。

4、联系人:舒兴华、彭盛国、马江林

联系电话:0715-8233884、0715-8233885

传真电话:0715-8233885

电子邮箱:369728984@qq.com

湖北咸宁农村商业银行股份有限公司

2014年3月28日



申请10个月还在等

燃气公司和市政部门“踢皮球”

本报讯 记者刘丁维报

道:日前,本报新闻热线接到市民黎女士的报料电话。黎女士说,自己家住温泉体育路,安装天然气的钱交了10个多月,对面的一条街都已经通气了,而自己住的地方却一点动静都没有,不知道是怎么回事。

21日,记者来到黎女士家,她正在用灌装液化气做午饭。“我们这一栋都是这样,安装的天然气管道就像摆设。”黎女士指着墙外崭新的天然气管道对记者说。

记者了解到,去年5月份,体育路的住户就缴纳了天然气安装费,也安装了天然气管道和表。黎女士家对面的一排双号住户倒是顺利用上了天然气,可是10个月过去了,单号的住户依然在等待。有住户表示:“听说入住率没有30%的楼房不能安装,我们这里都住满了,怎么还不能安装呢?”

黎女士说,这一片住户盼

望用上天然气已经很久了,希望天然气公司能尽快落实施工,让居民着实得实惠。

就此,记者电话咨询了昆仑燃气有限公司咸宁分公司,该公司市场报装部工作人员蔡志军表示,右侧的双号住户是直接从房后接通天然气的,而左侧的单号住户想接通主管道,需要开挖人行道。去年因为创卫,市政部门没有批准他们施工。今年初,公司再次递交申请,申请一旦通过,只需要10来天,就能让这一带住户用上天然气。

昨日,记者电话联系了市政部门。得到的答复是,只要有书面申请,待专业人员勘察后没有问题,就可以施工。不过,到目前为止,该部门并未收到昆仑燃气公司有关体育路铺设天然气管道的申请。看来,昆仑燃气公司和市政部门在“踢皮球”。

清理污垢 规范停车

市城管局整治城区环境

本报讯 记者闻期骏、通讯员郑世明、汪伟报道:25日,记者从市城管一大队了解到,城区卫生环境整改正在有序推进。

全国爱国卫生组织专家对我市创卫工作开展技术评估后,该大队对照《咸宁市创建国家卫生城市督办意见书》,扎实开展整改工作。

从3月起,该大队安排人员对淦河大道、温泉路、幸福路等地段破损的门店招牌进行了全面清理,并上门告知,责成店主及时更换破损招牌。

与此同时,该大队安排各中

队以及各路段包保管理责任人,对所负责片区、路段临街门店进行了一次全面排查,重点检查门店油污、污水等。

截至目前,共责成临街店主清除污水渍约1300处,清洗油污约200处。

为加大车辆规范管理力度,该大队对停车管理员进行了培训,要求管理人员从早上9点至晚上9点,对温泉路、潜山路、淦河大道、桂花西路和滨河东路等路段实行严格、规范的停车管理,车辆必须统一停放在施划的停车泊位上。

水沟堵塞群众烦

咸安路政快速疏通

本报讯 通讯员柯尊铭、黄璐报道:“我们反映没多久,问题就解决了,咸安路政大队的办事效率真快!”日前,看着疏通完毕的水沟,咸安区官埠桥镇渡船村

村民纷纷竖起了大拇指。

20日,咸安路政大队接到官埠桥镇渡船村群众反映,称107国道一路段左侧经常出现水沟堵塞、水溢公路的现象,严重影响了当地群众出行。前段时间遇到强降雨,一个2岁多的小孩差点被冲走。

接到群众反映后,该大队大队长立即带领执法人员赶赴现

场。经现场勘验,初步认定是排水管老化,加上重型车辆过度碾压,造成了水沟堵塞。

随后,该大队紧急联系养护公司专业技术人员,一同研究制定了修复疏通方案。

21日一大早,咸安路政大队便出动挖机、农用车各一辆,执法人员10余人,同公路养护人员一起疏通堵塞水沟。

经过11个多小时的加班加点,共疏通水沟200余米,清理污泥、弃土300余立方米,重新埋设排水管8节,彻底解决了水沟堵塞的问题。

扫描二维码无信息

工商:不一定是假冒伪劣产品

本报讯 通讯员张琦报道:近日,通山县工商局12315热线接到消费者徐女士的投诉,称在通羊镇一化妆品店购买了一瓶眼部精华液,回家后用手机扫描产品外包装上的二维码,居然显示空白信息。

徐女士在电话中说,自己曾多次用扫描二维码的方法成功查阅商品信息,这次却是空白信息,这瓶眼部精华液肯定不是正品,请求工商部门帮忙维权。

了解情况后,该局消保分局执法人员立即赶到商家,对该批次的眼部精华液开展调查。

经查,产品是由商家经正规渠道从该品牌湖北总代理进货的,商家也提供了合格的检测报告及进货凭证。

那么,为何正规商品的二维码扫描不出信息呢?该品牌化妆品厂商解释,每个消费者使用的手机扫描软件不同,有些软件因为数据库信息不足,会导致搜索不出产品信息,但这并不能说明产品质量一定有问题。

工商部门提醒,消费者如果怀疑产品质量存在问题,可与生产厂商联系进行核实,或向12315投诉维权。

更正

3月26日,本报二版《技术领先赢市场》一